

Osnovna glazbena škola

Dob polaznika pri upisu od 7 do 10 godina.

Osnovna glazbena škola traje 6 godina. Tijekom cijelog školovanja učenici kroz učenje glazbe usvajaju i razvijaju glazbene vještine i sposobnosti, psihomotoričke sposobnosti te bolju koncentraciju. Učenje glazbe potiče apstraktno razmišljanje, samokontrolu te organiziranost i disciplinu u radu. Dva puta tjedno učenici imaju individualnu nastavu glavnog predmeta (instrument) te skupnu nastavu solfeggia-teorije. Od trećeg razreda započinje i skupno muziciranje (zbor-orkestar). Nastava se odvija u turnusima obrnuto od nastave u osnovnoj školi. Nakon osnovne glazbene škole učenici mogu nastaviti školovanje kod nas u srednjoj glazbenoj školi .

Učenici koji upisuju prvi razred glazbene škole na jesenskom roku mogu upisati sljedeće instrumente: **klavir, harmoniku, gitaru, violončelo, flautu, trubu, saksofon i rog.**
Petrinja: gitara, truba i rog.

PRIJAVE I PRIJEMNI ZA OSNOVNU GLAZBENU ŠKOLU

Prijave se vrše u tajništvu škole do 15.9.2022. godine, radnim danom od 8.00 do 15.00h ili na mail škole: gsfranalhotke@gmail.com -

Prijemni ispit će se održati 16.9.2022. u 19.00h.

Upisi učenika koji su uspješno položili prijemni ispit biti će 19.9. u tajništvu škole (08.00-15.00h)

Participacija roditelja u sufinanciranju svih programa plaća se 1800,00 kn u deset mjesečnih obroka od 170,00 kn, + 100,00 kn participacije pri upisu. Najam instrumenta naplaćuje se mjesečno 50,00 kn.

NAPOMENA: Roditelji učenika korisnika dječjeg doplatka biti će oslobođeni plaćanja participacije i najma instrumenta. Dokaz o tome kao i pisanu zamolbu dužni su podnijeti u tajništvo škole najkasnije do kraja rujna. Plaćanja participacije biti će oslobođeni i roditelji koji imaju više djece polaznika glazbene škole za drugo, treće i svako sljedeće dijete.

Upisninu u iznosu od 100 kn dužni su plaćati svi neovisno o tome jesu li korisnici dječjeg doplatka odnosno imaju li više od jednog djeteta polaznika glazbene škole.

Glazbena škola Frana Lhotke
Ante Kovačića 1
(Refinerijski dom INA)
Sisak
Tel: 548-528

Područna škola - Petrinja
Vjekoslava Klaića 19
(Baptistička crkva)
Petrinja



INFORMACIJE O UPISIMA

(jesenski rok)



Trg Ljudevita Posavskog 2 44000 Sisak
T./F. 044 548 528 gsfranalhotke@gmail.com www.fran-lhotka.hr
www.facebook.com/gsfranalhotke

Dragi učenici i poštovani roditelji,

ovim putem želimo Vas informirati te Vam dati osnovne obavijesti o glazbenom školovanju i upisu učenika u prvi razred osnovne glazbene škole. Na Vaš upit, pružit ćemo Vam dodatne informacije i naputke.